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Portable cooler with handle
MODEL:ST6000

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL:ST6000

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

CustomerService@vevor.com

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

Portable cooler with handle
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PRODUCT DESCRIPTION
1.Before use, the insulated box must be cleaned with neutral detergent and
dried
2. Heat preservation: Put all kinds of food or beverages into the box and
tightly close the lid. The insulated box must be kept tightly closed for a long
time. After each food intake, the lid must be immediately closed to prevent
the heat from escaping.
3. Refrigeration: As cold air flows downward, all kinds of food or beverages
should be placed in the box first, and then ice cubes or special ice boxes
(ice boxes must be pre-frozen in the refrigerator or freezer for more than 5
hours) should be placed on top of the food to achieve the best effect. The
insulated box must be kept tightly closed for a long time. After taking out
the food each time, the lid must be closed immediately to prevent the cold
air from escaping. In addition, direct sunlight should be avoided to reduce
the insulation capacity.
This product is recommended to be used at temperatures below 65°C
5. Minor burrs and fine scratches on the product do not affect its
functionality or usage and do not fall within the scope of quality issues.

MATTERS NEED ATTENTION
Forbid
1.When driving, the insulation box may leak unexpectedly. Please dry the
leaked water to avoid wetting or dirtying the interior of the car.
2.Do not allow children or pets to play in the large insulated box. They
might be locked inside and cause suffocation. Keep the insulated box out
of the reach of children.
3.Be careful of the sharp parts of the product to avoid causing injury.
4.Do not place heat-generating objects inside the product and keep it away
from fire sources.
5.Do not place the product in a closed and unattended vehicle or in direct
sunlight to avoid deformation of the product.
6.Do not use dry ice as it can cause the product to deform.

https://manualsfile.com
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Attention
1.Be careful that the lid pinches your hand.
2.When in use, please store in a cool place. If placed in a direct sunlight
area, the insulation effect will be significantly weakened.
3.When not in use, keep the lid closed.
4.This product can only keep warm and does not have freezing or heating
functions.
5.When the product is shaken or placed sideways, the objects inside the
product may leak.
6.The cover of the insulation product is not water-tight. If it contains water
when moving, please be very careful to avoid water overflowing.
7.When cleaning, use a neutral cleaning agent and dry it with a dry cloth or
other similar material.
8.The temperature of the object placed in the product must be below 65℃;
otherwise, the plastic inner liner of the product will deform.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE :  ST6000

Les  expressions  « Moitié  Économisez »,  « Moitié  Prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  
utilisons  ne  représentent  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  
outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvrent  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  

d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  invitons  à  vérifier  attentivement,  lors  de  votre  commande,  que  
vous  économisez  réellement  la  moitié  du  prix  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Glacière  portable  avec  poignée

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODÈLE :  ST6000

CustomerService@vevor.com

Des  questions  sur  nos  produits ?  Besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  
contacter :

Glacière  portable  avec  poignée

Avertissement  ­  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  

attentivement  le  manuel  d'instructions.

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  l'intégralité  du  manuel  
avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  ce  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser  pour  
les  éventuelles  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles.

BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS !

Machine Translated by Google
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LES  QUESTIONS  NÉCESSITENT  UNE  ATTENTION  PARTICULIÈRE

DESCRIPTION  DU  PRODUIT

Interdire

hors  de  portée  des  enfants.

temps.  Après  chaque  prise  alimentaire,  le  couvercle  doit  être  immédiatement  refermé  pour  éviter

la  capacité  d'isolation.

pourrait  être  enfermé  à  l'intérieur  et  provoquer  une  suffocation.  Gardez  la  boîte  isotherme  à  l'extérieur

Bien  fermer  le  couvercle.  La  boîte  isotherme  doit  être  maintenue  hermétiquement  fermée  pendant  une  longue  période.

l'air  de  s'échapper.  De  plus,  il  faut  éviter  la  lumière  directe  du  soleil  pour  réduire

2.  Ne  laissez  pas  les  enfants  ou  les  animaux  jouer  dans  la  grande  boîte  isotherme.  Ils

2.  Conservation  de  la  chaleur :  Mettez  toutes  sortes  d'aliments  ou  de  boissons  dans  la  boîte  et

la  nourriture  à  chaque  fois,  le  couvercle  doit  être  fermé  immédiatement  pour  éviter  le  froid

fuite  d'eau  pour  éviter  de  mouiller  ou  de  salir  l'intérieur  de  la  voiture.

5.  Ne  placez  pas  le  produit  dans  un  véhicule  fermé  et  sans  surveillance  ou  à  la  lumière  directe  du  soleil.

séché

La  boîte  isotherme  doit  être  maintenue  hermétiquement  fermée  pendant  une  longue  période.  Après  l'avoir  retirée

1.  Pendant  la  conduite,  le  boîtier  d'isolation  peut  présenter  une  fuite  inattendue.  Veuillez  le  sécher.

provenant  de  sources  d'incendie.

lumière  du  soleil  pour  éviter  la  déformation  du  produit.

1.Avant  utilisation,  la  boîte  isotherme  doit  être  nettoyée  avec  un  détergent  neutre  et

doivent  être  placés  dans  la  boîte  en  premier,  puis  les  glaçons  ou  les  glacières  spéciales

heures)  doivent  être  placés  sur  les  aliments  pour  obtenir  le  meilleur  effet.

fonctionnalité  ou  d'utilisation  et  ne  relèvent  pas  des  problèmes  de  qualité.

(les  glacières  doivent  être  pré­congelées  au  réfrigérateur  ou  au  congélateur  pendant  plus  de  5

3.  Réfrigération :  Lorsque  l'air  froid  circule  vers  le  bas,  toutes  sortes  d'aliments  ou  de  boissons

5.  Les  bavures  mineures  et  les  fines  rayures  sur  le  produit  n'affectent  pas  sa

3.  Faites  attention  aux  parties  tranchantes  du  produit  pour  éviter  de  causer  des  blessures.

4.  Ne  placez  pas  d'objets  générant  de  la  chaleur  à  l'intérieur  du  produit  et  tenez­le  à  l'écart

6.  N'utilisez  pas  de  glace  sèche  car  cela  peut  déformer  le  produit.

la  chaleur  qui  s'échappe.

Il  est  recommandé  d'utiliser  ce  produit  à  des  températures  inférieures  à  65°C
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Représentant  du  Royaume­Uni

­  3  ­

4.  Ce  produit  ne  peut  que  garder  au  chaud  et  ne  dispose  pas  de  fonctions  de  congélation  ou  de  chauffage.

sinon,  la  doublure  intérieure  en  plastique  du  produit  se  déformera.

Route,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

3.  Lorsque  vous  ne  l'utilisez  pas,  gardez  le  couvercle  fermé.

8.  La  température  de  l'objet  placé  dans  le  produit  doit  être  inférieure  à  65� ;

Bureau  limité  147,  Centurion  House,  Londres

zone,  l'effet  d'isolation  sera  considérablement  affaibli.

autre  matériel  similaire.

YH  CONSULTING  LIMITED.  A/S  YH  Consulting

2.  Lors  de  l'utilisation,  veuillez  conserver  l'appareil  dans  un  endroit  frais.  En  cas  d'exposition  directe  au  soleil,

7.  Lors  du  nettoyage,  utilisez  un  produit  de  nettoyage  neutre  et  séchez­le  avec  un  chiffon  sec  ou

NSW  2122  Australie

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

1.  Faites  attention  à  ce  que  le  couvercle  ne  pince  pas  votre  main.

lors  du  déplacement,  soyez  très  prudent  pour  éviter  que  l'eau  ne  déborde.

le  produit  peut  fuir.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD

6.  La  couverture  du  produit  isolant  n'est  pas  étanche.  Si  elle  contient  de  l'eau,

5.  Lorsque  le  produit  est  secoué  ou  placé  sur  le  côté,  les  objets  à  l'intérieur

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  

CN.

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

E­CrossStu  GmbH

fonctions.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Attention

Machine Translated by Google
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MODELL:  ST6000

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  ähnliche  Ausdrücke  stellen  lediglich  eine  Schätzung  der  Ersparnis  
dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  erzielen  können,  
und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  

sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Tragbare  Kühlbox  mit  Tragegriff

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

CustomerService@vevor.com

MODELL:  ST6000

Tragbare  Kühlbox  mit  Tragegriff

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  das  Recht  vor,  die  Bedienungsanleitung  klar  und  

deutlich  zu  interpretieren.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  vom  gelieferten  Produkt  ab.  

Bitte  haben  Sie  Verständnis  dafür,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  über  Technologie-  oder  Software-Updates  

informieren.

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  

die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

-  1  -
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2.  Wärmeerhaltung:  Legen  Sie  alle  Arten  von  Lebensmitteln  oder  Getränken  in  die  Box  und

Bei  jedem  Öffnen  der  Speisen  muss  der  Deckel  sofort  wieder  geschlossen  werden,  um  die  Kälte  zu

Funktionalität  oder  Nutzung  und  fallen  nicht  in  den  Bereich  der  Qualitätsprobleme.

ausgetretenes  Wasser,  um  eine  Nässe  oder  Verschmutzung  des  Fahrzeuginnenraums  zu  vermeiden.

getrocknet

Isolierbox  muss  lange  Zeit  dicht  verschlossen  gehalten  werden.  Nach  dem  Herausnehmen

1.Während  der  Fahrt  kann  die  Isolierbox  unerwartet  auslaufen.  Bitte  trocknen  Sie  die

4.Legen  Sie  keine  wärmeerzeugenden  Gegenstände  in  das  Produkt  und  halten  Sie  es  fern

könnte  eingeschlossen  sein  und  Erstickungsgefahr  verursachen.  Bewahren  Sie  die  Isolierbox

5.Stellen  Sie  das  Produkt  nicht  in  ein  geschlossenes  und  unbeaufsichtigtes  Fahrzeug  oder  in  direkte

Sonnenlicht,  um  eine  Verformung  des  Produkts  zu  vermeiden.

Zeit.  Nach  jeder  Nahrungsaufnahme  muss  der  Deckel  sofort  geschlossen  werden,  um  zu  verhindern

Luft  entweichen.  Darüber  hinaus  sollte  direkte  Sonneneinstrahlung  vermieden  werden,  um

die  Isolationskapazität.

2.  Erlauben  Sie  Kindern  und  Haustieren  nicht,  in  der  großen  Isolierbox  zu  spielen.

Deckel  fest  verschließen.  Die  Isolierbox  muss  lange  dicht  verschlossen  bleiben

6.  Verwenden  Sie  kein  Trockeneis,  da  dies  zu  einer  Verformung  des  Produkts  führen  kann.

3.  Kühlung:  Wenn  kalte  Luft  nach  unten  strömt,  werden  alle  Arten  von  Lebensmitteln  oder  Getränken

5.  Kleinere  Grate  und  feine  Kratzer  am  Produkt  beeinträchtigen  nicht  dessen

3.  Seien  Sie  vorsichtig  mit  den  scharfen  Teilen  des  Produkts,  um  Verletzungen  zu  vermeiden.

die  Wärme  entweicht.

Es  wird  empfohlen,  dieses  Produkt  bei  Temperaturen  unter  65  °C  zu  verwenden.

1.Vor  Gebrauch  muss  die  Isolierbox  mit  neutralem  Reinigungsmittel  gereinigt  werden  und

Stunden)  sollte  auf  das  Essen  gelegt  werden,  um  die  beste  Wirkung  zu  erzielen.  Die

Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.

von  Feuerquellen.

(Eisboxen  müssen  im  Kühlschrank  oder  Gefrierschrank  für  mehr  als  5  vorgefroren  werden

sollte  zuerst  in  die  Box  gelegt  werden,  und  dann  Eiswürfel  oder  spezielle  Eisboxen

Angelegenheiten  benötigen  Aufmerksamkeit

PRODUKTBESCHREIBUNG

Verbieten

-  2  -
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EG-Vertreter

Britische  Republik

-  3  -

Bereich  wird  die  Dämmwirkung  deutlich  geschwächt.

anderes  ähnliches  Material.

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

2.Nach  Gebrauch  bitte  an  einem  kühlen  Ort  aufbewahren.  Bei  direkter  Sonneneinstrahlung

7.Verwenden  Sie  zum  Reinigen  ein  neutrales  Reinigungsmittel  und  trocknen  Sie  es  mit  einem  trockenen  Tuch  oder

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  

Frankfurt  am  Main.  

Straße,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

4.  Dieses  Produkt  kann  nur  warm  halten  und  hat  kein  Gefrieren  oder  Erhitzen

Andernfalls  verformt  sich  die  Kunststoff-Innenauskleidung  des  Produkts.

8.Die  Temperatur  des  im  Produkt  platzierten  Objekts  muss  unter  65  °C  liegen.

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London

3.  Halten  Sie  den  Deckel  geschlossen,  wenn  das  Gerät  nicht  verwendet  wird.

5.Wenn  das  Produkt  geschüttelt  oder  auf  die  Seite  gelegt  wird,  können  die  Gegenstände  im  Inneren

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

Funktionen.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

1.  Achten  Sie  darauf,  dass  der  Deckel  Ihre  Hand  nicht  einklemmt.

Seien  Sie  beim  Bewegen  sehr  vorsichtig,  damit  kein  Wasser  überläuft.

NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

6.Die  Hülle  des  Isolierprodukts  ist  nicht  wasserdicht.  Wenn  sie  Wasser  enthält

Das  Produkt  kann  auslaufen.

Aufmerksamkeit

Machine Translated by Google
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MODELLO:  ST6000

Frigorifero  portatile  con  maniglia

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  

rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  da  
noi  rispetto  alle  principali  marche  e  non  necessariamente  intende  coprire  tutte  le  categorie  di  

utensili  da  noi  offerte.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  
noi  se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  alle  principali  marche.

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  

del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  VEVOR  si  riserva  la  piena  interpretazione  del  

manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  dipenderà  dal  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  

di  non  informarvi  ulteriormente  in  caso  di  aggiornamenti  tecnologici  o  software  relativi  al  nostro  

prodotto.

MODELLO:  ST6000

Frigorifero  portatile  con  maniglia

Servizio  Clienti@vevor.com

Avvertenza:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Machine Translated by Google
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Vietare

DESCRIZIONE  DEL  PRODOTTO

LE  QUESTIONI  RICHIEDONO  ATTENZIONE

la  scatola  isolata  deve  essere  tenuta  ben  chiusa  per  lungo  tempo.  Dopo  averla  tolta

essiccato

1.  Durante  la  guida,  la  scatola  isolante  potrebbe  perdere  inaspettatamente.  Si  prega  di  asciugarla

da  fonti  di  incendio.

perdite  d'acqua  per  evitare  di  bagnare  o  sporcare  l'interno  dell'auto.

2.  Conservazione  del  calore:  mettere  tutti  i  tipi  di  cibo  o  bevande  nella  scatola  e

il  cibo  ogni  volta,  il  coperchio  deve  essere  chiuso  immediatamente  per  evitare  il  freddo

5.  Non  posizionare  il  prodotto  in  un  veicolo  chiuso  e  incustodito  o  sotto  la  luce  diretta

luce  solare  per  evitare  deformazioni  del  prodotto.

l'aria  fuoriesca.  Inoltre,  si  dovrebbe  evitare  la  luce  solare  diretta  per  ridurre

chiudere  ermeticamente  il  coperchio.  La  scatola  isolante  deve  essere  tenuta  ben  chiusa  per  un  lungo  periodo

2.  Non  permettere  ai  bambini  o  agli  animali  domestici  di  giocare  nella  grande  scatola  isolata.

6.  Non  utilizzare  ghiaccio  secco  poiché  potrebbe  deformare  il  prodotto.

potrebbe  essere  chiuso  all'interno  e  causare  soffocamento.  Tenere  la  scatola  isolata  fuori

tempo.  Dopo  ogni  assunzione  di  cibo,  il  coperchio  deve  essere  immediatamente  chiuso  per  evitare

la  capacità  di  isolamento.

il  calore  che  fuoriesce.

Si  consiglia  di  utilizzare  questo  prodotto  a  temperature  inferiori  a  65°C

dalla  portata  dei  bambini.

5.  Piccole  sbavature  e  piccoli  graffi  sul  prodotto  non  ne  compromettono  la

3.  Refrigerazione:  poiché  l'aria  fredda  scorre  verso  il  basso,  tutti  i  tipi  di  alimenti  o  bevande

(le  ghiacciaie  devono  essere  pre-congelate  nel  frigorifero  o  nel  congelatore  per  più  di  5

3.  Fare  attenzione  alle  parti  taglienti  del  prodotto  per  evitare  lesioni.

4.  Non  posizionare  oggetti  che  generano  calore  all'interno  del  prodotto  e  tenerlo  lontano

dovrebbero  essere  messi  prima  nella  scatola,  e  poi  cubetti  di  ghiaccio  o  scatole  di  ghiaccio  speciali

ore)  devono  essere  posizionati  sopra  il  cibo  per  ottenere  il  miglior  effetto.

1.Prima  dell'uso,  la  scatola  isolante  deve  essere  pulita  con  detergente  neutro  e

funzionalità  o  utilizzo  e  non  rientrano  nell'ambito  dei  problemi  di  qualità.

Machine Translated by Google
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7.  Durante  la  pulizia,  utilizzare  un  detergente  neutro  e  asciugarlo  con  un  panno  asciutto  o

2.  Quando  in  uso,  conservare  in  un  luogo  fresco.  Se  esposto  alla  luce  solare  diretta

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

altro  materiale  simile.

zona,  l'effetto  isolante  sarà  notevolmente  indebolito.

YH  CONSULTING  LIMITED.  Per  conto  di  YH  Consulting

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

8.  La  temperatura  dell'oggetto  inserito  nel  prodotto  deve  essere  inferiore  a  65°C;

3.  Quando  non  in  uso,  tenere  il  coperchio  chiuso.

Ufficio  limitato  147,  Centurion  House,  Londra

Strada,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

4.  Questo  prodotto  può  solo  mantenere  caldo  e  non  ha  congelamento  o  riscaldamento

in  caso  contrario,  il  rivestimento  interno  in  plastica  del  prodotto  si  deformerà.

funzioni.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  

CN.

5.  Quando  il  prodotto  viene  scosso  o  posizionato  lateralmente,  gli  oggetti  al  suo  interno

6.  La  copertura  del  prodotto  isolante  non  è  impermeabile.  Se  contiene  acqua

E-CrossStu  GmbH

il  prodotto  potrebbe  perdere.

1.Fai  attenzione  a  non  schiacciarti  la  mano  con  il  coperchio.

durante  lo  spostamento,  prestare  molta  attenzione  a  non  far  traboccare  l'acqua.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANTE  DEL  REGNO  UNITO

Attenzione

-  3  -
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MODELO:ST6000

"Ahorra  la  mitad",  "Mitad  de  precio"  o  cualquier  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  abarca  todas  las  categorías  de  

herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Nevera  portátil  con  asa

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  contactarnos:

Servicio  al  cliente@vevor.com

MODELO:ST6000

Nevera  portátil  con  asa

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  

atentamente  el  manual  de  instrucciones.

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  su  manual  de  usuario.  
La  apariencia  del  producto  dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  
nos  disculpe  si  no  le  informamos  de  nuevo  si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  
en  nuestro  producto.

­  1  ­
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funcionalidad  o  uso  y  no  caen  dentro  del  ámbito  de  cuestiones  de  calidad.

2.  Conservación  del  calor:  Coloque  todo  tipo  de  alimentos  o  bebidas  en  la  caja  y

Cada  vez  que  se  cocina  el  alimento,  la  tapa  debe  cerrarse  inmediatamente  para  evitar  que  se  enfríe.

fugas  de  agua  para  evitar  mojar  o  ensuciar  el  interior  del  coche.

5.  No  coloque  el  producto  en  un  vehículo  cerrado  y  desatendido  o  bajo  la  luz  directa  del  sol.

seco

La  caja  aislante  debe  mantenerse  bien  cerrada  durante  un  tiempo  prolongado.  Después  de  sacarla...

La  capacidad  de  aislamiento.

tiempo.  Después  de  cada  ingesta  de  alimentos,  la  tapa  debe  cerrarse  inmediatamente  para  evitar

1.  Al  conducir,  la  caja  de  aislamiento  puede  tener  fugas  inesperadas.  Seque  bien.

Podría  quedar  encerrado  dentro  y  causar  asfixia.  Mantenga  la  caja  aislante  afuera.

la  luz  solar  para  evitar  la  deformación  del  producto.

Cierre  bien  la  tapa.  La  caja  aislante  debe  mantenerse  bien  cerrada  durante  un  largo  periodo  de  tiempo.

6.No  utilice  hielo  seco  ya  que  puede  deformar  el  producto.

escape  de  aire.  Además,  se  debe  evitar  la  luz  solar  directa  para  reducir

3.  Refrigeración:  A  medida  que  el  aire  frío  fluye  hacia  abajo,  todo  tipo  de  alimentos  o  bebidas

5.  Las  rebabas  menores  y  los  rayones  finos  en  el  producto  no  afectan  su

2.  No  permita  que  los  niños  ni  las  mascotas  jueguen  en  la  caja  aislante  grande.

3.  Tenga  cuidado  con  las  partes  afiladas  del  producto  para  evitar  causar  lesiones.

Se  recomienda  utilizar  este  producto  a  temperaturas  inferiores  a  65  °C.

el  calor  se  escape.

fuera  del  alcance  de  los  niños.

de  fuentes  de  fuego.

horas)  debe  colocarse  encima  de  la  comida  para  lograr  el  mejor  efecto.  El

1.  Antes  de  su  uso,  la  caja  aislante  debe  limpiarse  con  detergente  neutro  y

4.  No  coloque  objetos  que  generen  calor  dentro  del  producto  y  manténgalo  alejado

Primero  se  deben  colocar  en  la  caja  y  luego  los  cubitos  de  hielo  o  las  hieleras  especiales.

(las  hieleras  deben  congelarse  previamente  en  el  refrigerador  o  congelador  durante  más  de  5

ASUNTOS  QUE  NECESITAN  ATENCIÓN

DESCRIPCIÓN  DEL  PRODUCTO

Prohibir

­  2  ­
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Representante  de  la  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

­  3  ­

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  EASTWOOD

Mainzer  Landstr.69,  60329  

Fráncfort  del  Meno.

área,  el  efecto  de  aislamiento  se  debilitará  significativamente.

otro  material  similar.

YH  CONSULTING  LIMITADA.  A/C  YH  Consulting

2.  Durante  su  uso,  guárdelo  en  un  lugar  fresco.  Si  lo  coloca  bajo  la  luz  solar  directa...

7.  Al  limpiar,  utilice  un  agente  de  limpieza  neutro  y  séquelo  con  un  paño  seco  o

De  lo  contrario,  el  revestimiento  interior  de  plástico  del  producto  se  deformará.

4.  Este  producto  solo  puede  mantener  el  calor  y  no  tiene  congelación  ni  calentamiento.

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Carretera,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

3.  Cuando  no  esté  en  uso,  mantenga  la  tapa  cerrada.

8.La  temperatura  del  objeto  colocado  en  el  producto  debe  ser  inferior  a  65  �;

5.  Cuando  se  agita  el  producto  o  se  lo  coloca  de  lado,  los  objetos  dentro  del  mismo

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Oficina  limitada  147,  Centurion  House,  Londres

E­CrossStu  GmbH

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

funciones.

NSW  2122  Australia

Al  moverlo,  tenga  mucho  cuidado  para  evitar  que  el  agua  se  desborde.

1.  Tenga  cuidado  de  que  la  tapa  no  le  pellizque  la  mano.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

El  producto  puede  tener  fugas.

6.  La  cubierta  del  producto  aislante  no  es  impermeable.  Si  contiene  agua...

Atención

Machine Translated by Google
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MODEL:ST6000

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Przenośna  chłodziarka  z  uchwytem

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

Obsługa  Klienta@vevor.com

MODEL:ST6000

Przenośna  chłodziarka  z  uchwytem

Ostrzeżenie:  Aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  powinien  

uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

-  1  -
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należy  najpierw  umieścić  w  pudełku,  a  następnie  kostki  lodu  lub  specjalne  pojemniki  na  lód

2.  Konserwacja  cieplna:  Umieść  w  pudełku  wszelkiego  rodzaju  żywność  lub  napoje  i

za  każdym  razem,  gdy  jedzenie  jest  zimne,  należy  natychmiast  zamknąć  pokrywkę,  aby  zapobiec  jego  zamarzaniu

funkcjonalności  lub  użytkowania  i  nie  są  objęte  kwestiami  jakości.

pudełko  izolowane  musi  być  szczelnie  zamknięte  przez  długi  czas.  Po  wyjęciu

wysuszony

1.Podczas  jazdy  skrzynka  izolacyjna  może  nieoczekiwanie  przeciekać.  Proszę  osuszyć

przeciekającej  wody,  aby  zapobiec  zamoczeniu  lub  zabrudzeniu  wnętrza  samochodu.

5.  Nie  umieszczać  produktu  w  zamkniętym  i  pozostawionym  bez  nadzoru  pojeździe  lub  w  bezpośrednim  narażeniu  na  działanie  promieni  słonecznych.

może  być  zamknięty  w  środku  i  spowodować  uduszenie.  Trzymaj  izolowane  pudełko  na  zewnątrz

czas.  Po  każdym  spożyciu  pokarmu  należy  natychmiast  zamknąć  pokrywę,  aby  zapobiec

zdolność  izolacyjna.

światło  słoneczne,  aby  zapobiec  deformacji  produktu.

powietrza.  Ponadto  należy  unikać  bezpośredniego  światła  słonecznego,  aby  zmniejszyć

szczelnie  zamknij  pokrywę.  Izolowane  pudełko  musi  być  szczelnie  zamknięte  przez  długi  czas

2.  Nie  pozwalaj  dzieciom  ani  zwierzętom  bawić  się  w  dużym,  izolowanym  pudełku.

6.  Nie  należy  używać  suchego  lodu,  gdyż  może  to  spowodować  odkształcenie  produktu.

5.  Drobne  zadziory  i  drobne  rysy  na  produkcie  nie  mają  wpływu  na  jego

3.  Chłodzenie:  Gdy  zimne  powietrze  przepływa  w  dół,  wszelkiego  rodzaju  żywność  i  napoje

3.  Należy  uważać  na  ostre  części  produktu,  aby  uniknąć  obrażeń.

ciepło  nie  ucieka.

Zaleca  się  stosowanie  tego  produktu  w  temperaturach  poniżej  65°C.

1.  Przed  użyciem  należy  wyczyścić  izolowane  pudełko  neutralnym  detergentem  i

godzin)  należy  umieścić  na  wierzchu  potrawy,  aby  uzyskać  najlepszy  efekt.

w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci.

ze  źródeł  ognia.

(lodówki  muszą  być  wstępnie  zamrożone  w  lodówce  lub  zamrażarce  przez  okres  dłuższy  niż  5

4.  Nie  umieszczaj  wewnątrz  produktu  przedmiotów  generujących  ciepło  i  trzymaj  go  z  dala  od

Zakazać

OPIS  PRODUKTU

SPRAWY  WYMAGAJĄCE  UWAGI
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

-  3  -

Produkt  może  przeciekać.

obszarze,  efekt  izolacji  będzie  znacznie  osłabiony.

inne  podobne  materiały.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

7.  Do  czyszczenia  należy  używać  neutralnego  środka  czyszczącego  i  wycierać  do  sucha  szmatką  lub

2.  Podczas  użytkowania  przechowuj  w  chłodnym  miejscu.  Jeśli  umieścisz  w  bezpośrednim  świetle  słonecznym

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

Droga,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

4.  Ten  produkt  może  jedynie  utrzymywać  ciepło  i  nie  posiada  funkcji  zamrażania  ani  ogrzewania.

w  przeciwnym  razie  plastikowa  wewnętrzna  wyściółka  produktu  ulegnie  odkształceniu.

8.  Temperatura  przedmiotu  umieszczonego  w  produkcie  musi  być  niższa  niż  65℃;

3.  Gdy  nie  używasz  urządzenia,  trzymaj  pokrywę  zamkniętą.

Biuro  Limited  147,  Centurion  House,  Londyn

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Szanghaj  200000  CN.

5.  Wstrząsanie  produktem  lub  położenie  go  na  boku  może  spowodować,  że  przedmioty  znajdujące  się  w  jego  wnętrzu

E-CrossStu  GmbH

funkcje.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

1.  Uważaj,  aby  pokrywka  nie  przytrzasnęła  Ci  dłoni.

Podczas  przeprowadzki  zachowaj  szczególną  ostrożność,  aby  uniknąć  wylania  się  wody.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australia

6.  Pokrywa  produktu  izolacyjnego  nie  jest  wodoszczelna.  Jeśli  zawiera  wodę

Mainzer  Landstr.69,  60329  

Frankfurt  nad  Menem.

Uwaga
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MODEL:  ST6000

Draagbare  koelbox  met  handvat

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  te  leveren  tegen  concurrerende  prijzen.

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  slechts  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken.  Doses  betekenen  niet  per  se  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden  dekken.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  

bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Dit  is  de  originele  handleiding.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  de  gebruiksaanwijzing  duidelijk  

te  interpreteren.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  

ontvangen.  Neemt  u  het  ons  niet  kwalijk  dat  we  u  niet  meer  op  de  hoogte  stellen  van  

eventuele  technologische  of  software-updates  voor  ons  product.

MODEL:  ST6000

Draagbare  koelbox  met  handvat

Klantenservice@vevor.com

Waarschuwing:  om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  dient  de  gebruiker  

de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  te  lezen.

-  1  -
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De  geïsoleerde  doos  moet  langdurig  goed  gesloten  blijven.  Na  het  verwijderen

droog

1.  Tijdens  het  rijden  kan  de  isolatiebox  onverwacht  lekken.  Droog  de

van  brandbronnen.

gelekt  water  om  te  voorkomen  dat  het  interieur  van  de  auto  nat  of  vuil  wordt.

2.  Warmtebehoud:  Doe  alle  soorten  voedsel  of  dranken  in  de  doos  en

het  eten  elke  keer  dat  u  het  opwarmt,  moet  u  het  deksel  onmiddellijk  sluiten  om  te  voorkomen  dat  het  te  koud  wordt

5.  Plaats  het  product  niet  in  een  gesloten  en  onbeheerd  voertuig  of  in  direct  zonlicht.

zonlicht  om  vervorming  van  het  product  te  voorkomen.

lucht  ontsnappen.  Vermijd  daarnaast  direct  zonlicht  om

Sluit  het  deksel  goed  af.  De  isolatiedoos  moet  gedurende  een  lange  tijd  goed  gesloten  blijven.

2.  Laat  kinderen  of  huisdieren  niet  in  de  grote  geïsoleerde  box  spelen.

6.  Gebruik  geen  droogijs,  omdat  het  product  hierdoor  kan  vervormen.

kunnen  binnenin  opgesloten  zitten  en  verstikking  veroorzaken.  Houd  de  geïsoleerde  doos  buiten  bereik.

tijd.  Na  elke  voedselinname  moet  het  deksel  onmiddellijk  worden  gesloten  om  te  voorkomen  dat

het  isolatievermogen.

de  warmte  die  ontsnapt.

Het  is  aanbevolen  dit  product  te  gebruiken  bij  temperaturen  onder  de  65°C.

buiten  het  bereik  van  kinderen.

5.  Kleine  bramen  en  fijne  krasjes  op  het  product  hebben  geen  invloed  op  de  kwaliteit.

3.  Koeling:  doordat  koude  lucht  naar  beneden  stroomt,  worden  allerlei  soorten  voedsel  en  dranken  gekoeld.

(koelboxen  moeten  langer  dan  5  minuten  in  de  koelkast  of  vriezer  worden  voorgevroren)

3.  Wees  voorzichtig  met  de  scherpe  onderdelen  van  het  product  om  verwondingen  te  voorkomen.

4.  Plaats  geen  warmtegenererende  voorwerpen  in  het  product  en  houd  het  uit  de  buurt  van  warmtebronnen.

moeten  eerst  in  de  doos  worden  geplaatst,  en  daarna  ijsblokjes  of  speciale  ijsboxen

1.Voor  gebruik  moet  de  isolatiebox  worden  gereinigd  met  een  neutraal  reinigingsmiddel  en

uren)  moeten  bovenop  het  eten  worden  geplaatst  om  het  beste  effect  te  bereiken.  De

functionaliteit  of  gebruik  en  vallen  niet  onder  de  reikwijdte  van  kwaliteitsproblemen.

Verbieden

PRODUCTBESCHRIJVING

ZAKEN  HEBBEN  AANDACHT  NODIG

-  2  -
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EC  REP

VK  REP

7.  Gebruik  bij  het  schoonmaken  een  neutraal  reinigingsmiddel  en  droog  het  af  met  een  droge  doek  of

2.  Bewaar  het  product  na  gebruik  op  een  koele  plaats.  Indien  geplaatst  in  direct  zonlicht

NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

gebied,  zal  het  isolatie-effect  aanzienlijk  verzwakt  zijn.

ander  soortgelijk  materiaal.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

Mainzer  Landstr.69,  60329  

Frankfurt  am  Main.

8.  De  temperatuur  van  het  in  het  product  geplaatste  object  moet  lager  zijn  dan  65ÿ;

3.  Houd  het  deksel  gesloten  wanneer  u  het  apparaat  niet  gebruikt.

Beperkt  kantoor  147,  Centurion  House,  Londen

Weg,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

4.  Dit  product  kan  alleen  warm  houden  en  heeft  geen  vries-  of  verwarmingsfunctie.

Anders  zal  de  kunststof  binnenvoering  van  het  product  vervormen.

functies.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

5.  Wanneer  het  product  wordt  geschud  of  op  zijn  kant  wordt  gelegd,  kunnen  de  voorwerpen  in  het  product

6.  De  afdekking  van  het  isolatieproduct  is  niet  waterdicht.  Als  er  water  in  zit,

E-CrossStu  GmbH

product  kan  lekken.

Wees  bij  het  verplaatsen  extra  voorzichtig  om  overstroming  te  voorkomen.

1.  Pas  op  dat  uw  hand  niet  bekneld  raakt  door  het  deksel.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Aandacht

-  3  -
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MODELL:  ST6000

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  

erbjuds  av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  
oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Bärbar  kylare  med  handtag

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

CustomerService@vevor.com

MODELL:  ST6000

Bärbar  kylare  med  handtag

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  

instruktionerna  noggrant.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  

Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  

kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  

vår  produkt.

-  1  -
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funktionalitet  eller  användning  och  faller  inte  inom  ramen  för  kvalitetsfrågor.

2.  Värmekonservering:  Lägg  alla  typer  av  mat  eller  dryck  i  lådan  och

maten  varje  gång  måste  locket  stängas  omedelbart  för  att  förhindra  kyla

läckt  vatten  för  att  undvika  att  väta  eller  smutsa  ner  bilens  insida.

5.  Placera  inte  produkten  i  ett  stängt  och  obevakat  fordon  eller  direkt

torkas

isolerad  låda  måste  hållas  tätt  stängd  under  lång  tid.  Efter  att  ha  tagit  ut

isoleringsförmågan.

tid.  Efter  varje  matintag  måste  locket  omedelbart  stängas  för  att  förhindra

1.  Vid  körning  kan  isoleringsboxen  läcka  oväntat.  Vänligen  torka

kan  låsas  inuti  och  orsaka  kvävning.  Håll  den  isolerade  lådan  borta

solljus  för  att  undvika  deformation  av  produkten.

stäng  locket  ordentligt.  Den  isolerade  lådan  måste  hållas  tätt  stängd  länge

6.  Använd  inte  torris  eftersom  det  kan  göra  att  produkten  deformeras.

luft  som  kommer  ut.  Dessutom  bör  direkt  solljus  undvikas  för  att  minska

3.  Kylning:  När  kall  luft  strömmar  nedåt,  alla  typer  av  mat  eller  dryck

5.  Mindre  grader  och  fina  repor  på  produkten  påverkar  inte  dess

2.  Tillåt  inte  barn  eller  husdjur  att  leka  i  den  stora  isolerade  lådan.  De

3.  Var  försiktig  med  de  vassa  delarna  av  produkten  för  att  undvika  att  orsaka  skada.

Denna  produkt  rekommenderas  att  användas  vid  temperaturer  under  65°C

värmen  från  att  komma  ut.

av  barnens  räckvidd.

från  brandkällor.

timmar)  bör  placeras  ovanpå  maten  för  att  uppnå  bästa  effekt.  De

1.Före  användning  måste  den  isolerade  lådan  rengöras  med  neutralt  rengöringsmedel  och

4.  Placera  inte  värmealstrande  föremål  inuti  produkten  och  håll  den  borta

bör  placeras  i  lådan  först,  och  sedan  isbitar  eller  speciella  islådor

(Islådor  måste  förfrysas  i  kylen  eller  frysen  i  mer  än  5

ÄRenden  BEHÖVER  UPPMÄRKSAMHET

PRODUKTBESKRIVNING

Förbjuda
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EC  REP

UK  REP
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Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

område  kommer  isoleringseffekten  att  försvagas  avsevärt.

annat  liknande  material.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

2.  Förvara  på  en  sval  plats  när  den  används.  Om  den  placeras  i  direkt  solljus

7.  Vid  rengöring,  använd  ett  neutralt  rengöringsmedel  och  torka  det  med  en  torr  trasa  eller

annars  kommer  produktens  innerfoder  av  plast  att  deformeras.

4.Denna  produkt  kan  bara  hålla  värmen  och  har  inte  frysning  eller  uppvärmning

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

3.  Håll  locket  stängt  när  det  inte  används.

8.  Temperaturen  på  föremålet  som  placeras  i  produkten  måste  vara  under  65  ÿ;

5.När  produkten  skakas  eller  placeras  i  sidled  kommer  föremålen  inuti

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London

E-CrossStu  GmbH

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

funktioner.

NSW  2122  Australien

när  du  flyttar,  var  mycket  försiktig  så  att  vattnet  inte  rinner  över.

1.Var  noga  med  att  locket  klämmer  din  hand.

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

produkten  kan  läcka.

6.  Höljet  på  isoleringsprodukten  är  inte  vattentätt.  Om  den  innehåller  vatten

Uppmärksamhet
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